

# 魅力鄄城

## 张伦主持召开年轻干部座谈会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 9月1日,市委副书记、县委书记张伦主持召开年轻干部座谈会,鼓励年轻干部要讲政治、讲学习、讲团结、讲纪律,在基层历练人生、在实践中练就为人民服务的过硬本领,勇挑重担,争创一流业绩。

在认真听取了12名年轻干

部代表结合各自工作经历发言后,张伦说,在座的各位同志都在镇街担任重要职务,都是鄄城县年轻干部的优秀代表。虽然大家身在基层一线,但是责任不小,担子很重。要成为一名称职的镇街干部,首先要做到讲政治,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要讲

学习,通过不断地学习提升为人民服务的本领,适应工作需要,适应社会形势发展需要。要讲团结,团结是干事创业的前提和基础,也是做好各项工作的重要保障,要搞好班子团结和同事团结,凝聚推动工作的强大合力。要讲纪律,在清正廉洁上高标准、严要求、不侥幸,敬畏法纪、

敬畏组织、敬畏权力、敬畏群众,把敬畏之心转化成为兢兢业业、忠于职守、义无反顾的工作情怀,把敬畏之心当作履行职责、为官从政的基本底线。

张伦强调,在困难和挑战面前敢不敢面对,敢不敢勇挑重担,敢不敢担当作为是选拔使用干部的重要标准,大家作为年轻的领

导干部,一定要敢于挑最重的担子,冲在一线锤炼担当,干在一线展现作为。要时刻保持勇争一流业绩的信心和决心,攻坚克难、创先争优,靠实干、凭实绩,靠德才、凭公认担当作为、务实尽责,为全县经济社会发展做出应有贡献,不辜负组织的培养和人民的重托。

## 鄄城县公安局交警大队开展交通乱象整治行动



宣传教育

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) “您不能逆行,这样很危险。”“您稍停一会,别闯红灯。”“这里不是停车的地方,请停放到那边”……在炎炎烈日下,鄄城县公安局交警大队执勤交警一边挥汗如雨,一边引导群众文明交通。

近日,针对翻越护栏、闯红灯、乱停乱放、逆行、不按规定道路行驶等困扰城市交通秩序的顽瘴痼疾,鄄城县公安局交警大队举全警之力、施果断措施、严工作标准,将宣传教育、劝导帮教、制止惩治等手段相结合,全力打造秩序规范、道路畅通、安全文明的城市道

路交通环境。

“交通顽瘴痼疾难整治,难在个别群众不知法、不懂法,难在不知危险、不会避险,难在有法不依、有规不遵。”一名正在执勤的交警说,随着交通乱象整治行动的深入开展,交警大队按照处罚与教育相结合的原则,加强对违法行为人道路交通法律、法规的宣传教育,人民群众交通安全意识、交通法治意识和交通文明意识得到明显提高。

“交警同志,这一段路有银行、有商铺、有饭店、有企业、有医院,经过这段时间你们‘下狠手’整治,干净多了,感谢你们的付出。”随着交通

乱象得到有效制止,交通秩序日渐正规,群众的安全感、幸福感、获得感不断提升,辖区群众满意度不断攀升。

随着社会经济的高速发展和社会文明程度的渐次推进,一些交通顽瘴痼疾的消极影响正日趋显现,群众对道路出行的需求度正在快速提高。基于此,鄄城公安交警力争靠前一步、主动作为,无论是与你同行中的雨中“浇”警,还是炎炎烈日下的“焦”警,都在以实际行动践行除隐患、压事故、保畅通的使命,向着文明城市交通建设和群众心目中的“骄”警目标奋进。



交警劝导行人

## 将“人等药”变成“药等人”

鄄城县人民医院自动发药机投入使用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 随着鄄城县人民医院新院区的投入使用,优化服务流程、改善就医体验,医院近期启用了自动发药系统,改变了传统纯人工配药的服务模式,实现了药房工作的智能化,让原来“人等药”的局面转换成了“药等人”。减少患者取药时不必要的排队等候时间,为患者提供方便快捷的就医体验,也让医院进入了一个新的“智慧”时代。

“目前已投入使用的有自动发药机、越来越多人使用的预约挂号缴费系统、即走即停的移动查房、护理车、安全高效的小车物流等一系列便民设施。今后,我院将继续深入推进信息化建设,切切实实为患者提供更舒适高效的就医体验,为打造智慧医疗,助力温暖医院而不断努力。”鄄城县人民医院党委书记李海鹏满怀信心地说。

在鄄城县人民医院新院区药房外,记者看到,以前“人满为患”的等候大厅,现在只剩很少一些患者在等候。一位鄄城县什集镇的王女士给自己三岁的女儿看病,从门诊刚走到药房窗口,取药叫号系统就叫到了她的号,她惊讶地说:“现在在县医院新院区拿药怎么这么快?我刚

从楼下来工作人員就把药装袋子里了。”

提起医院拿药,很多人的印象就是药房的窗口外排着长队等候的人,药剂师们在药房内不停地穿梭、核对,最后交到患者手中。患者等候的时间长,而“自动发药房”的投入使用,将快速取药变为现实。

“经过前期两个月的试运行,机器可以自动接收到已缴费患者的处方信息,进行分配。当患者来到发药窗口,药师核准患者信息无误后,自动打印处方,同时,发药机根据处方信息自动调配发送药品给窗口药师,避免了人工操作的差错,保证了取药的精准性,确保患者用药安全。患者再也不用在窗口现场等着划价拿药了,为患者节省了宝贵的时间。”药剂科副主任王远峰说。

据了解,自动发药系统采用计算机管理,流水线发药,也就是说,当医生开出药方后,数据就已经储存在系统中。患者付费后,系统就会自动进入配药程序,对应的药品会自动通过螺旋梯直接传送给前台药剂师。一张处方的调配基本只需10-15秒。智能化系统使发药的准确率和安全性得到大大提高,保障患者用药安全。

## 鄄城县两家企业通过山东省“泰山品质”认证初审

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2020年菏泽市“泰山品质”认证工作启动后,鄄城县市场监管局深入企业宣讲,积极发动企业参与。山东阳成生物科技有限公司和劳特巴赫(菏泽)啤酒有限公司被菏泽市确定推荐参加山东省“泰山品质”认证评选。目前,两家企业已通过山东省“泰山品质”认证初审。

“泰山品质”认证是继“上海品牌”“浙江制造”以来第三个地方特色认证,认证的对象是能够代表山东诚实守信、品质卓越、具有持续创新和市场竞争力、具备品牌高端化“五高”特征的产品和服务。经过鄄城县市场监管局的认真筛查、综合考量,最终确定阳成生物和劳特巴赫参加“泰山品质”认证评选。山东阳成生物科技有限公司是国内唯一一家具备发酵法生产L-酪氨酸及衍生物产品并且是自主知识产权及科技成

果转化的企业。劳特巴赫(菏泽)啤酒股份有限公司是一家从事高端精酿啤酒生产与销售的专业啤酒公司。

今年“泰山品质”认证工作启动后,鄄城县市场监管局成立了专项工作组负责企业的遴选推送并跟踪帮扶指导,通过多次走访企业宣传讲解《2020年“泰山品质”认证工作方案》,调研企业认证情况,对企业在认证工作中遇到的困难等情况进行答疑,指导企业做好各项认证准备工作,并帮助企业对申报材料进行梳理,报送至菏泽市局认证认可科。

下一步,鄄城县市场监管局将针对重点领域和特色产业,继续指导鄄城县优质产品和服务开展“泰山品质”高端认证,推动质量强县和品牌战略实施,促进鄄城县产品和服务质量快速提升。